

UZSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

8321 Uza, Lázhegy u. 21.

Szám: UZS/25-15/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Uza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 2-án 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatás tárgyú, nyilvános testületi üléséről.

Az ülés helye: Uza Önkormányzat Művelődési Ház kisterme

Az ülésen megjelentek:

Táborosi László	polgármester
Takácsné Rompos Bernadett	alpolgármester
Táborosi Szabolcs	képviselő
Kiss Balázs	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Nagy Dániel	képviselő
-------------	-----------

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
--------------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Jóna Bernadett	igazgatási előadó
----------------	-------------------

Táborosi László polgármester: tisztelettel köszönti a települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, valamint a település részéről megjelent állampolgárokat.

Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő települési képviselőből 4 fő jelen van, **az ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Kéri, akinek a napirendi pontokon kívül más javaslata van, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Uza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai „közmeghallgatás” képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendet tárgyalja:

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2019. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás)

Előadó: Táborosi László polgármester

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2019. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás, az ülésen jelen volt 32 fő állampolgár)

Előadó: Táborosi László polgármester

Táborosi László polgármester: az önkormányzat minden év decemberében tart egy beszámolót a tárgyévi elvégzett feladatokról, kötelező és önként vállalt feladatokról. Egyetlen kikötés van, hogy az év során az önként vállalt feladatok nem mehetnek a kötelező feladatok rovására. Az első számú kötelező dolgok közé tartozik a településfejlesztés, településrendezés, köztemető, közvilágítás, közparkok fenntartása, gépkocsi parkolók kialakítása. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat ellátta a kötelező feladatait, erre panasz nem érkezett. Megemlíti, hogy nem csak az önkormányzatnak vannak feladatai, hanem a lakosságnak is. Példaként elmondja, hogy a telek vonalában lévő járda tisztán tartása a lakos feladata. A közösségi együttélés szabályait be kell tartani, a hanggal járó tevékenységek esetében lehetőleg ne zavarjuk a lakosság többi tagját. Az állattartás kapcsán elmondja, hogy a gazdák legyenek felelősek és gondoskodjanak az állataikról, hiszen azok nem a közterületre valók. Az elmúlt ciklusban végrehajtott beruházásokról pár szót szeretne szólni, a falu olyan fejlődésen ment keresztül, amelyre korábban nem volt példa, ehhez nagy segítség volt a bánya jó működése, a település anyagi helyzete. Megalakulás után rögtön az alsó park rendbetételére került sor, a buszforduló megújult, a Hárfa utcát leaszfaltozták, a Művelődési ház teraszának megépítése, a köztér megépítése, burkolása megtörtént, ezek mind nagyon emeltek a falu színvonalán. A Művelődési házon belül korszerű fűtési rendszert alakítottak ki, kivetítőt vásárolta, a biztonsági érzet javítása érdekében kamera rendszert telepítettek. Ezek a beruházások 7 millió forintos költségébe kerültek a falunak, pályázaton nagy sikereket nem értek el, ezeket a beruházásokat a falu költségvetéséből valósították meg. Ezen feladatok végrehajtásában az település előző polgármesterének, Szántói Imrének köszönhető. Az új testület még kettő hónapja sem működik, történtek változások. A lakossággal jó kommunikációra törekszenek, a jövő év folyamán egy negyedévente megjelenő faluújság bevezetését tervezi. A programokon igyekeznek lépésről lépésre javítani, minőségibb és több programot szeretnének, ez egyik napról a másikra nem megy, a lakosság részvételi aránya jó. Ezeket a programokat meg lehetne pályázati pénzekből valósítani, szeretnék is igénybe venni, azonban ennek háttere még nincsen kiépítve. Azt a két hónapba még az is belefért, hogy a régi posta épület tetőcseréjére sor került, ezzel az épülettel vannak tervei. Az edzőterem kialakítására is volt ígérete, erre megtörténtek az első munkálatok. Az első nyertes pályázata is megérkezett, 150 db facsemete ültetésére kaptak támogatást. Egyelőre elvermelték, amint az idő engedi, egy kisebb ligetet szeretnének kialakítani, amelyhez a lakosság támogatását szeretné kérni. A falugondnoki szolgálat bevezetését szeretné a faluba, ez jár a településnek, úgy gondolja, hogy a jövő évben valóra tudják váltani. Az elmúlt ciklusban nyertek egy 22 millió forint összegű pályázatot, a szent lélek patak rendbetételére, melynek munkálatai hamarosan beindulnak. Ez egy nagyon látványos beruházása lesz a településnek. Az Erdésztelepen a közvilágítás megoldása folyamatban van, pár napon belül meg fog oldódni, rendben lesz a későbbi időben. Az ottani temető rendbetételét is meg tudják oldani. Pár szót szeretne szólni arról, hogy kisebb problémák adódtak a Képviselő-testületen belül, kisebb feszültségek, ellentétek alakultak ki, amiket szeretne minél előbb kezelni és ezen túl jutni, hiszen ez energiát és időt vesz el az önkormányzattól. Úgy gondolja, hogy a polgármesteri és a képviselői tisztség, az ő értékrendje szerint az egymás iránti tisztelet, az alázaton alapul, ez igyekszik betartani. A rosszindulatú pletykát és a durva beszédet szeretné kizárni a Képviselő-testület munkájából. Javasolja, hogy a pozitív energiákat egymásra, a családra és a lakosság javára fordítsák. Átadja a szót a lakosságnak, ha van valakinek ezzel kapcsolatban bármiféle kérdése, kéri tegye meg.

Imre Csabáné helyi lakos: nincsen szelektív gyűjtés Uzsa területén, a jelenlegi zsákos megoldást nem tartja jó ötletnek. A megtelt zsákokat nem tudják a lakosok hol tárolni, szét szedik az állatok, nincsen garázs, ahol tárolni lehetne.

Táborosi László polgármester: jelzi a szolgáltató felé, a település kukái megvannak, amelyek korábban ezt a célt szolgálták

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: az egész tapolcai járásban a kommunális hulladék gyűjtésének napjától eltérő időpontban gyűjtik a szelektíven gyűjtött hulladékért. Jelen pillanatban a zsákokban gyűjtött hulladék rendszere terjedt el.

Imre Csabáné helyi lakos: a település bejárása során tapasztalták, hogy a bánya területén halmokban áll a szemét.

Táborosi László polgármester: ezzel sajnos nem tudnak mit kezdeni, ez a bánya területét érinti, időszakosan az ilyen hulladékok gyűjtésére sor kerül.

Berki László helyi lakos: tavasz óta laknak a településen, azonban egyik észrevétele az, hogy a település előtti táblán Uzsa helyett Uzsabánya szerepel, ami akadályozza az erre közlekedők tájékozódását. A másik észrevétele az, hogy az Uzsa Szentléleki pálos kolostor a település egyik nevezetessége, ennek megközelítése kissé nehézkes. A kolostor felé vezető területrészt nem tudja, hogy kihez tartozik, de

Táborosi László polgármester: osztott tulajdonú az a terület, a kolostor rész azonban bánya terület a védettség ellenére, amelyhez bányahatósági engedély kell, hiszen robbantásos tevékenységet is folytatnak, az a terület nem látogatható.

Berki László helyi lakos: de ezt az erdő felől semmi nem jelzi.

Táborosi László polgármester: az erdőbe nem tesznek minden fára tájékoztatást, azonban minden más oda vezető útra ki van helyezve az erre vonatkozó figyelmeztetés.

Berki László helyi lakos: a harmadik dolog, amiről szeretne beszélni, hogy a Várvölgy irányából vezető területen keresztül, az ottani utakkal össze lehetne kötni a kettő települést.

Táborosi László polgármester: ezzel az a gond, hogy ehhez az uzsai településhez nincs köze, mivel nem uzsai terület, nem intézkedhetnek ez ügyben. Megköszöni a hozzászólásokat.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Táborosi László polgármester: megköszöni a képviselő-testület tagjainak a részvételt, a lakosságnak, hogy megtisztelték jelenlétükkel a képviselő-testületet, a közmeghallgatást 17.40 perckor bezárta.

k.m.f.

